



Театр становится ближе

Театральная студия (Театр книги) «Творчество» существует в Центральной детской библиотеке уже 15 лет. Она приобщает детей к искусству, пробуждая в них в том числе и талант зрителя. За это время на сцене театра выступало много самодеятельных и профессиональных коллективов.

Очередное яркое событие состоялось 21 сентября. Прославленный Санкт-Петербургский государственный театр марионеток им. Е.С. Деммени показал спектакль «Сказки Андерсена». Мастерство актеров и великолепные куклы помогли окунуться в волшебную атмосферу сказки. Отзычиваясь детская публика смеялась и грустила вместе с героями «Стойкого оловянного солдатика» и «Свипна-паса». Каждый маленький зритель приобщился к великому искусству театра. И хочется верить, что это не последняя встреча с замечательным коллективом.

Методист ЦДБ М.В. АНДРЕЕВА

